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Kak nuwyT
33KOHbI?

2 $ — 53 docmouricmeo P i
«KAK JTHILLYIIT 3AKOHBI?»

1leAv 3ansmus: Popmuposanue ocHos NPasoeoii KyALMYPbl MAGOULUX, KOALHUKDS,
pacuupenue ux npeocmasaeruii o npasax i 0bA3aHHOCMAN epaKOAHUHA 8 COBPEMEHHOM
obusecmee, 0 mom, UMo MHEHUE U UHUUUAMULA 2PAKOAH PEAAUSYIOMCS, 6 3AKOHOOAMEALHBIX,
aKmax, 20cyoapcmea, co30anue YeA08uil OAst NPOSBALHUS AKMMUBHOT 2PAKIAHCKOT NOSULUULL
Dopmupyowuecs ueHHoCmu: Ku3Hb 1 00CMOUHCME0.

Octostote cmbicant: 12 dexabps — zocydapcmeentbiii npazonux Denv Koncmumyyuu.
Koncmumyuus — Ocroenoii 3akon Poccuu, obecnevusatowyuii docmoiinoe bydywee obecmea u
baazonoryuue KaK9o2o e20 zpaxdanuna. 3axonvL — 3mo obwue u obszamervrbie 05 6cex,
npasug, Komopoie obbACHAIOM, UMO MOKHO 0eAdMmD, a umo HeAb3s. OHU nomozaom
noddepoKueams nops0oK 6 cmpane, umobvl Mot KuAU 8 be3onacHocmu u NOHUMAAL CBOU
npaea u obszannocmu. 3aKonodamervas eaacms 6 Poccuu: om UHUYUAMUBHL AI00ei 00
3aKoHa.




